



UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI

Tradiție și excelență

**Centrul de Cooperări
Internaționale**

Str. Avram Iancu, nr. 68

RO-400083, Cluj-Napoca

Tel: 0264 429.762

Fax: 0264 429.755

E-mail: cci@ubbcluj.ro

Finanțarea mobilităților în cadrul Programului Sectorial ERASMUS

Comisia Europeană oferă cadrelor didactice și studenților participanți la Programul Sectorial ERASMUS susținere financiară parțială, destinată acoperirii costurilor implicate de mobilitatea efectuată la universitatea parteneră.

Prin urmare, grantul ERASMUS ce revine studentului este doar un ajutor financiar la mobilitate și nu va putea acoperi decât parțial cheltuielile lunare în țara de destinație.

Cuantumul grantului atribuit de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale universităților se calculează în funcție de numărul total de luni de mobilitate angajate de universități, de procentul de realizare a mobilităților planificate în urmă cu 2 ani academici, precum și de alte criterii stabilite de către Comisia Europeană și Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale.

Etapele în stabilirea numărului de luni pentru care se va acorda finanțare din fondurile Programului Sectorial ERASMUS pentru anul academic 2012/2013 sunt:

- **septembrie 2012** - primirea Contractului Instituțional semnat de la Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, în care sunt stipulate resursele financiare aferente finanțării mobilităților pentru anul universitar 2012/2013;

- **octombrie 2012** (după finalizarea procesului de selecție la nivel master și doctorat) –**semnarea Contractelor Financiare și începerea efectuării viramentelor bancare.**

Atenție! În vederea semnării Contractului Financiar trebuie să aveți un garant (a se vedea capitolul referitor la Contractul Financiar). Fiecare student va primi o sumă rezultată prin înmulțirea grantului lunar stabilit cu numărul de luni specificat în Contractul Financiar și în Dispoziția Rectorului.

Modalitatea de calcul a grantului atunci când mobilitatea presupune și fracțiuni de lună calendaristică este:

- a) pentru o perioadă de mobilitate cuprinsă între 9 - 20 zile se va aloca $\frac{1}{2}$ din cuantumul grantului lunar;
- b) pentru o perioadă de mobilitate cuprinsă între 21 – 30/31 zile se va aloca $\frac{1}{1}$ din cuantumul grantului lunar.
- c) pentru mobilități de 3 luni și pentru mobilități de 3,5 luni se virează grantul în totalitate la începutul mobilității.

- **septembrie 2013** – virarea a celei de-a doua tranșe a grantului ERASMUS (după întoarcerea tuturor studenților din mobilitate).